

Το ψευδοκράτος «κήρυξε» τρομοκράτες

Στον κατάλογο συμπεριλαμβάνονται δέκα οργανώσεις, ανάμεσά τους και οι ελληνοκυπριακές, Ε.Φ.Ε.Ν, ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ Κ.Ε.Α. και Ε.ΛΑ.Μ

Το λεγόμενο υπουργικό συμβούλιο του ψευδοκράτους «κήρυξε» ως παράνομες και τρομοκρατικές δέκα οργανώσεις, ανάμεσα στις οποίες και τέσσερις ελληνοκυπριακές. Πρόκειται για, την Ε.Φ.Ε.Ν. (Εθνική Φωνή Ελληνόψυχων Νέων), τη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, το Ε.ΛΑ.Μ. (Εθνικό Λαϊκό Μέτωπο), και το Κ.Ε.Α. (Κίνημα Ελληνικής Αντίστασης). Το Ε.ΛΑ.Μ ως γνωστό, μετεξελίχτηκε σε κόμμα, συμμετέχοντας μάλιστα στις τελευταίες βουλευτικές εκλογές. Οι υπόλοιπες οργανώσεις που χαρακτηρίζονται ως τρομοκρατικές είναι οι: ΡΚΚ/ΚΟΝΓΡΑ-ΓΕΛ, ΗΙΖΒΥΛΛΑΗ, ΔΗΚΡ-Σ, ΙΒΔΑ-Σ, ΕΛ ΚΑΙΔΕ, και Μαύρες Ταξιαρχίες (τουρκική οργάνωση). Στις οργανώσεις αυτές, συμπεριλαμβανομένων και των ελληνοκυπριακών, έχει «απαγορευτεί κάθε δραστηριότητα στα κατεχόμενα. Με βάση τα δεδομένα αυτά, στα γνωστά στις αρχές του ψευδοκράτους στελέχη των ελληνοκυπριακών αυτών οργανώσεων εκτιμάται ότι δεν θα επιτρέπεται η είσοδος στα κατεχόμενα.

Στην «επίσημη εφημερίδα» του ψευδοκράτους δημοσιεύεται απόφαση του «υπουργικού συμβουλίου», ημερομηνίας 23

Οκτωβρίου για τις οργανώσεις που κηρύσσονται ως «παράνομες τρομοκρατικές» και απαγορεύεται η δραστηριοποίησή τους στα κατεχόμενα.

Σε δημοσίευμα της εφημερίδας «Κίρπις», υπενθυμίζεται ότι μέλος του Ε.ΛΑ.Μ - σύμφωνα πάντα με την εφημερίδα - επιτέθηκε και τραυμάτισε με μαχαίρι τον Τουρκοκύπριο μουσικό, Σερτούντς Ακντογού, κατά τη διάρκεια του φεστιβάλ Rainbow στη Λάρνακα πριν ένα χρόνο.

Η υπόθεση με το μαχαίρωμα του Τουρκοκύπριου μουσικού, που δεν εξιχνιάσθηκε, σημειώθηκε στη διάρκεια των γνωστών επεισοδίων στις Φοινικούδες. Τα επεισόδια έγιναν μεταξύ ατόμων που συμμετείχαν στο φεστιβάλ στήριξης των αλλοδαπών και ατόμων κυρίως εθνικιστικών οργανώσεων που συμμετείχαν σε πορεία που εξέπεμπε μηνύματα κατά των μεταναστών. Μέλη εθνικιστικών οργανώσεων είχαν απασχολήσει την κυπριακή Αστυνομία στο παρελθόν σε αρκετές υποθέσεις οργανωμένων επιθέσεων εναντίον Τουρκοκυπρίων που επισκεπτόντουσαν τις ελεύθερες περιοχές. Οι επιθέσεις αυτές συνίσταντο κυρίως σε

πρόκληση ζημιών σε οχήματα Τουρκοκυπρίων, αλλά και σε ξυλοδαρμούς.

ΠΑΝ. ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Στέλλα Σουρμελή

Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος Στροβόλου

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ

19 

ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ

"ΜΕ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗ ΕΣΕΝΑ"

